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TECHNISCHE GEGEVENS
NISSAN 200SX

LEVERINGSPROGRAMMA
2008X 3-deurs 2+2

']lu'bo 5-bak •1.8
Thrbo Automaat •

I.~



TECHNISCHE GEGEVENS NISSAN 200SX

MOTOR
In lengte richting" geplaatste. vloeistofgr-
koelde benzinemotor met LW('t' bovenligtrende
nokkenassen. tandricmanudrijving.vl-cilinder
in lijn. 4 kleppen per cilinder; 5 x J...>'('la~.wrd('
krukas. Turbolader met intercooler. Geregelde
:3-weg katalysator.

cilinderinhoud cm'': 1809
boring x sla~ rum: 8:3.0x 8;3,t;
compressieverhouding : 8.S: 1
max. VCl'mOg('11 kW /pk/Lpm: 124/l(-;B/G4011
max. koppel Nm/kgm/tpm : 221/22.8/4000

TRANSMISSIE
S'versncllingshak: als extra met elektronisch
geregelde automaat leverbaar: " versnellin-
gen. waarvan de 4c vorsncllimr een elektrisch
uitschakelbare overdrive is. Vrl's!lr1!ing:;;han-
del centraal geplaatst. Aandrijving op de ach-
terwielen. Aandrijfassen mcl hurnokinctisrhe
koppelingen. Oliekoeler op hel differentieel.

Üverbrengirurs-
verhoudingen : 1
l
2
:1

""achteruit
eindreduktie

S-hak
:i.!J92
2.0!J7
1.%1
1.0011
11.821
:Hi;l7
:l.!117

automaat
:3.027
Uil9
LOOI)
Il.ii~"

2.272
:1.917

KOPPELING
Enkelvoudige droge plaatkoppclimr (zelf-
stellend]. bediend door een dlarramnuvtx-r
drukgroep. Automaat: hvdrauüschc koppel-
omvormer met blnkkccrint-ir-htirur (loek-up).

KOELSYSTEEM
Gesloten koolsysteem onder druk. voorzien
van een thermostaat on door con v-snaar aan-
gedreven centrifugaal waterpomp.

EXTERIEUR
- voorruit van gclaagd g-las
- getint g-las rondom
- halogeen koplampen (opklapbaar]
- ar-htcruitrijlnrnpon
- mistachterlicht
- alarmknipperlichtinstallatie
- elektrisch bedienburo buitonspiegels
- intervalschakelaar ruttewissers
- wis/ was installatie
- autnmatisr-h uandrukmcr-hanismc linker

ruitewisscr boven HW km u
- achtcrruitcwissor en -sproeict-
- antenne
-Hcbtrnctalcn velgen
- brede 195/1;j radiaal bandon
- bumpers, grille en portierhandels in carros-

seriekleur
- dubbeltonige claxon
- voorspoiler
- spatlappen vóór en achter
- ABS remsystcm

INTERIEUR
- sportstoelen met g-eïnLe}..ll·('(\]'dphoofd-

steunen
-Juxe stoffen bekleding

BRANDSTOFSYSTEEM
Elektronisch mntormanauemcnt systeem
(ECCS-compucert Zelfdiagnose systeem.
I-punts benzine injektie. Elektrische brand-
stofpomp. Droog' luchtfilter clement. T\.IJ'bo
voorzien van een detonatie sensor. Brandstof:
Euroloodvrij. Inhoud brandstoftank: GO liter.

ELEKTRISCII SYSTEEM
Onderhoudsvrije accu 12V-GO All. wisset
stroom dynamo .12V-SOA. Direkt ontstckings-
systeem met platina tip bour .rics.

WIELOPHANGING
Vóór: onafhankelijk vulgons IwL Mcl-herson
principe. Stabilisatorstang. I Ivdrauliech wer-
kende schokdempers. Achter: onafbankcliikc
multi-link wielophanging en schroefveren.
Stabilisatorstang.Hydraulisch werkende. gas-
gevulde schokdempers.

REMMEN
l lvdrauliscb. voor achter gescheiden rem-
systeem met tandemtype rcmbokraclu.igcr.
Schijfremmen rondom, waarvan vóór ucvcnü-
lcord. Remdrukregelaar op het achterwiel-
circuit. Standaard voorzien van een anti-blok-
keer systeem (ABS). Controlelampje dat
zowel reageert bij een te laag remvlooistof-
niveau, alsook bij aangetrokken handrem.
Handrem mechanisch op de achterwielen.

STUURINRICHTING
Tandheugel systeem. Motortocrontal-afhanke-
lijke stuurbekrachturimr. Veiligheiusstuul'-
kolom, in hoogte verstelbaar; met stuurslot.
ZeI[corrigerende stuurim'ichurur.

WIELEN EN BANDEN
Lichtmetalen GJJxl.,)" vr-hron voorzien van
ataalgurdcl radiaalbanden maat I!-1S/GO Rl S.
Ruimtebesparend reservewiel.

UITVOERINGSSPECIFICATIES
- verstelbare rugleuningen vóór
- bekleed :3-spaaks sportstuur
- traploos in hoogte vcrstelbare stuurkolom
- stuurbekrachtiging
+ccntralc porticrvertn'endoling
+elektrisch bedienbare zijruiten
- digitale klok
- toerenteller
- snelheidsmeter gecombineerd mr-t dagteller
- regelbare dashboardvcrlichting
- met stof afgewerkte pot-ticrboklcdirur
- kaartenvak aan beide pot-ticren
- armsteunen vóór en achter
- tapijt vloerbedekking
- tunnelconsole met opbcrr ...rvak
- 3-punts rolgordels vóór en achter
- make-up spiegeltje>
- afsluitbaar en verlic-ht dasbhoarrlkasüo
- asbak vóór en achter
- sigarettenaansteker
- anti-verhlindings hinnC'J'\spieg-C']
- walk-in systeem roehts voor
- uitneembare hoedenplank
- volledig beklede kofferruimte
- kleding-haakjes achter
- neerklapbare achterbankleuning
- akoestisch signaal verlichting

CARROSSERIE
Zelfdragende cutrosserio. voorzien van veilig-
heidskooi met kreukelzones véór en achter.
Kunststof bumpers. Eén hoofdsleutel \'001'

alle sloten. Cw-waardc û.St.

SERVICE EN GARANTIE
Onderhoudsbeurten: om do (; lTIaaJHI('naf-
wisselend l'en inspoktie of oen onderhonds-
beurt. Indien perjaar méér dan 20.000 km
wordt gereden, l'en inspektie na I().OO() km
en een onderhoudsbeurt na 20.0{)() km. Om dl'
5.000 km (ofd maanden) olie vervorsen.
Garantietermijn Ijaar. ongeacht het aantal
kilometers. :1jaar lakgarantie en Gjaar varros-
seriegarantie teg-en doorroesten van binnen-
uit. Vanaf l-J'89 x jaar of IOO.nOO km J..;:-trantit'
op hoofdcomponenten van aandrijving en
onderstel.

,\F~[ET[:\(;E;\. :,·100110.
«;E\\'f( urrx. P[(E'-;T.\TIE~

kn)..'1' mm 1:,:1:,
bn,pUl' rnm I•;~,(I
h",,)..'1.'· mm I~~'Il
\\·jl'lhil~i.~ rnm ~ 17:,
sponrbn-r dl'· \·...«r rnm 1110:1
~p<lllr[JrI·(·d,," ur-htor mm 1110:,
mussa [(.(.g: kg: II!!II
rnux.fntualmuharc
ma~~a kg: Ili':1
max. maë.t'<l aanhnmr-
\\',ll'i'nl'''l"pmd k, teno
max. 11l;1~~;1aunhnrur
wilg('n 'Ing"n·mll kg- li:,11
tu.tx. d:lklt('la~1 in)! k,.; :,11
max. k,,>,(·lill"llk uv-khuuk k ;~ ...
inhoud hrundstofumk ltr lil!
druuicirkc-l I wir-h-u I m ~I. I
,,("~,·Ierati,· 1)·11)11km. IJ SP, 7.:,
max. ~lH·lIH'jU km h :!l:,

nut .. -
maal

I ~ 111

~I.:I
:.!OO

IHt\:\'f)::;'['r 1F\'EHllH1TlI\. \"III.I;I·:;\~ Er·~;·:-';l)!O! IN
l.!TElt:-i I'!':I< 11l1ll\.M

,·"n~!ant
!IOklJJ h l~nkl1l h

""Jl~lilllt ~l;l<l~ril

11'-turbo :i-hak
I~turbo auu.m.

.;.~)
1;.'-,

10.7
1:!.11

- nntgrcndelitur koffer- en bonzinotankk lep
van binnenuit

- vcrlichting in bamureruim ((\
- 4 speakers
- inbouwruimte voor radio: bodradirur

aanwezig
- stoffen bemelbeklcdirur
- zonnekleppen zijdelings wendbaar
- achtct-ruitverwarming
- aanjag-er met I snelheden
- reg-el- en richtbare ventilatieroostct-s
- koelvloeistoftempcratuurmr-tr-r
- brandstofvoorraadmeter
- controlelampjes voor: trroot licht. mist-

achterlicht. brandstofniveau. handrem
remvloeistofniveau. richtingaanwijzers.
achterl1.lÎt\'crwarming,laadst)'(l(lm,
oliedruk niet goed g-0f.;IOlrl1port leren.
niveau ruiu-sprook-rrosorvolr, alarmlichten.
uitgeschakelde overdrive automaat ..ABS
remsysteem on -di Ircrcnticcl-olk-rcmuc-
ratuur

- elektronisch gostuurtl vorwarmingx/vcnti-
laticsvstccm rl.m.v, druktoetsbediening met
ingebouwde lokatie vorlichtirur

- diverse schakelaars met svmboolvct-lit-hting
- voetsteun t.h.v. hestuurder ;::;

00
eb~~,

Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met hel in Nederland verkrijgbare model. Nissari Motor Nederland nv. behoudt zich het recht
voor uiu-ustingsspecifikaties on prijzen zonder voorafgaande kennisgeving te wijzigen.
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TECHNISCHE GEGEVENS
TECHNICAL SPECIFICATIONS

NISSAN 200SX



illTVOERINGSSPECIFICATIES EQillPMENT SPECIFICATIONS

EXTERIEUR jrEx:rERIOR
voorruit van gelaagd glas • laminatcd windshiold glass

~illl. zon worend glas rondom • tintccl window glass
halogeen koplampen (opklapbaar) • reu-actablo halogen headlamps
mistachterlicht rear fog lamp

-•ach teruitrij lampen • revcrse lamps
-

a.a rrn kn ippc rlieh tinstalla tie
- • hazard warning lights

elektrisch bedienbare builenspiegels • electrio rcrnotc control door min-ors
achterruitewisser en -sproeier • rear wiper and washer
intervalschakelaar ruttewissers • intermrttent windshield wipers
wis/was installatie • windshicld washer anel wiper
automatisch aandruk mechanisme linker ruiLewisscr automatic pressurc mechanism 1'0)' loft wiper abovc
boven 130 km/h • 130 km/h
bumpers. en portiergrepen in carrosseriekleur • bumpers and dool' handles in bodv l'o]OUI'

elektrisch bedienbare antenne • power antcnna
~nelalen velgen • alloy wheels

-

voor spoiler • front spoiler
ABS anti-blokkeer remsysteem • ABS anti-loek braking Systern
dubbeltonige claxon • dual-tone horn
brede 195/15 radiaal banden • wide 195/15 radial tires
spatlappen vóór en achter • front and rear mudguards

INSTRUMENTEN INSTRUMENTS
digitale quartz klok • quartz digital clock -
snelheidsmeter gecombineerd mei dagteller • speedometer with tripmeter
toerenteller • tachometer
koe 1vlocisto Item pC1'3 tuurmeter • coolant temporature gauge
brandstofvoorraadmeter • fuel level meter
regelbare dashboardverlichting • illumina tion con trol -

VENTILATIE/VERW ARMING VENTILATION IHEATING
regel- en richtbare ventilatieroosters • adjustablc air ventilators
ach teJTUilv~rwa rrn ing • electric rear window defroster
aanjager met 4 snelheden • 4-speed blower
elektronisch gestuurd ventilatiesystocm met druktoets- electronic controlled ventilation systern with (illuminatcd)
bediening en ingebouwde lokatie verlichting • push button Iacility

WAARSCHUWINGS-/INDICATIELAMPJES WARNING AND INDICATION LAMPS
groot licht • high -bearn

-

rich tingaanwiizcrs • direction indicator lamps
a.arrnk nipperli ehtmstallatic • hazard warning

-

ach ten-u itvc rwarming • rear window delroster
~chlcrlicht • rear fog lamp

--

~r~m/remvlocistofniveau • parking brakc/brakc Duid
laadstroom • charge
niet. goed g-esloten portieren • dool' ajar
brandstofniveau • fuellevel
symboolverlichting diverse schakelaars • several switches with indication lamp
uitgeschakelde overdrive (automaat) • overdrive switch autornatic transmission off position
ABS remsysteem • ABS brake system
di Ifcren ticcl olie • differentiai oil
oliedruk • oil pressure
vloeislofniveau ruitesproeierreservoir • washer Duid



INTERIEUR
sporlsloeien met vcrsteil
stu urbek rach tigi!:lg
3-spaak~ sportstuur met
luxe stolfen bekleding-
in hoogte verstelbare stu
verstelhare rugleuningen

...E..orLierbeklcding met sLo
tunnelconsolo met opbel"
elektrisch bedienbar"zUr
centrale portiervergrond

~HLisl'h signaal voor v
afsluitbaar en vcrlicht da

~c-up 8piegelUe in ree
armsteunen v661'en acht
signrcue-aanstckcr
4-spcaker systeem

~IL~'~li~lLC voor radio:
~l ts rolgordels vóór e
anu-verblindirurs binncnx
asbak vóór en achter
kaartenvak aan beide POt.
tapijt vloerbedekking
voetsteun bestuurder
walk-in systeem reehls v
kledinghaakjes achter
ontgrendeling koffer- en

~hting entapijt in ka
neerklapbare achtcrbank

~mbal'e hocdenplan

-

/
INTERIOR

irt scats with hcight adjustable headrests -
V('I' sleering
pokc sporis sleering wheel with lcather rirn
urious cloLh upholstcry
steering column
linirur front scats
Lhdoor insort trim
Lre console with box
vel' windows
ual door loek systern
d lam ps-on warning chime -
ablc arul illuminated glovc box
iLymin-or

-

rests Iron l and rear
ar Iightcr -
ay speaker systcrn -
lt-in spacc Ior radio (radio harness available)

-
oinL ELR scat belts front and rcar
i-glaro adjustablo rear view rnirror

-

lray front anel rear
-

l' pockets
-

'pct fiool' covering
-er's lootrest
Ik-in systern right sido Iront scat
t hangel' rcar
nk lid and fuel filler lid opener
nk with illumination and floer covering
lable rear seat back -
iovable rcar parcel shelf

-

HU'(, hoofdsteunen • SP(==----+-=
• pm

lederen rand -I-..:.~..:3'--'"s
• luxurkolom-----------t. LiIL

vóór • ree:
fa fgcwerkt • C!O
hrvak • een
uiten • PO\

cling • een
ergeten verlichting • hea
.shboardkastje • loek
htor zonneklep • van
er • arm

• eig
• -l-w

bedrading aanwezig
11 achLer
pi('g~1

• bui
• 3-p
• ant
• ash
• dootieren

• car
• driv

óór • wa
• coa

benzinetankklep van binnenuit
• Ll'U

Ifcrruimtc
leuning

• uu
• fok
• l'enk .= standard oquipmont• ~ standaard

YEARS WITH A MAXIMUM

OF '00.000 KM
GENERAL WARRANTY

JAAR MeT II!EN MAXIMUM
VAN 100.000 KM

ALOEMENE OARANTIE

YEARS
PAINT

WARRANTY

JAAR

CA<
OARANTIE

YEARS

PERFORATION FROM
CORROSION WARRANTY

JAAR
CARROSSERIE

GARANTIE



l.S Turbo 16V wiLh catalytic con vertel'

configuration front mountcd watcrcoolcd gasoline cngine with belt driven double overhead
camshaft. 4 cylinder in linc, 4 valvcs per cylinder, 5 main bearing camshaft,

4number of cylinders
displacement cm"
bore x stroke __ ---"m"-n:;-'+- _
compression ratio :1
max. horsepower (kW /hp-rpm)
max. torque (Nm/kgm-rpm)
ignition/Tucl systern

1.809
83 x 83.6

8.5
124/168/6400
224/22,8/4000

Nissan direct ignition system (NDIS), elcctronic [uil time sequcntiul multi-point
fuel injcctiou (J~CCS cnginc management) with self-diagnosis, Turbo charge!"

with intercooler.
fuel rcquircmcnt unleaded (RON 95)
~~LalyLi~~_onv~:I'L('1' L.VP~~ 3-way catalytic converLer (closed loop)
LPG installation available na

baLtcry (lllainLcn:..:a"'n"'ce.:....::f1:..:·c"'c'-) t- -'172;,;Vc;-6"'0~A:"h----
ailemator l2V 80 A
air filter dry paper element
enbrine coolirur ~ "_"a=Lcrcoo!ing, c10sed system, electric cooling fan.

-
TRANSMISSION 5-speed automatic

gear ratlos :1 -
lst gea:: 3.592 3.027

-~I:~:,' 2.057 1.619
1.361 1.000

4th gear - 1.000 O.G94
-

Sth gcar 0.821 -
rcversc 3.607 2.272
Iinal drive ratio (w/oil-cooler) 3.917 3.917

-

2nd and :lnl gcar cquipped with double cone synchronizcrs (fi-speed)
-

driving axle Reur whccl drive.
clutch Single dry clutch disc. Automatic: transmission. hydraulic torquo convcrter

and loek-up. Asbestos [ree clutch lining rnaterials.
automatic transmission Eleetronic controlled 4-speed transmission with deietabie overdrive

(Iourth gcm'). Oil-coolcr,

CHASSIS AND BODY
suspension Front: independent strut type with coil springs and stabilizer bal'. Hvdraulic

shock absorbers. Rcar: independent multi-link suspension with coil springs and
stabilizcr bar.Hydraulic gas lïlled shock absorbers.

steering type Rack anel pinion with power assistance, Energy-absorbing steering column,
hcight adiustable, steering loek. Self corrective front axle with negative scrub,

brakos Hydraulic frorit/rear distributed brake system with tandem vacuum brake
booster. Disc brakcs front and reu!" (front: vcntilated). Load sensine valvc fOI" rear
wheel brake circuit. ABS anti-loek braking systern, Asbeatos frl'(' ln-ake lin ing
matcrials. Parking brake on rear wheels. -

whoels and tircs Alloy whcels, (i JJ x lG, with steel bcltcd radial tircs 195/60 Rl;'.
Space sa ver spare tire, _

body All steel monocoque body with safety cabin and deformation zones front and

~ rear. Coefficient of drag (Cd) ~ 0.3lo

-
PERFORMANCE AND

5-speec\ autornaticFUEL CONSUMPTION
max. speed km/h 215 200

-

acceleration 0-100 km/h sec 7,5 9,3

FUEL CONSUMPTION ECE-MODE (LITERS PER 100 KM)
90 km/h 6,5 6,5

120km/h 8,4 8,5
urban 1U,7 12,0



MOTOR 1.8 Turbo 16V katalysator

type in lengterichting geplaat.ste vloeislofgekoelde benzinemotor met twee
bovenliggende nokkenassen, tandriemaandrijving. 5 x gelagerde krukas,

'aantal cilinder
4 kleppen per cilinder

4
cilinderinhoud cm" 1.809
boring x slag mm 83 x 83.6
compressieverhouding :1 8,5
max. vermogen kW /pk-tprn 124/168/6400 -
max. koppel Nrri/kgm-tpm 224/22,8/ <I000
on ts tck ing /b rand sto [systeem Nissan directe ontsteking (NDIS), elektronisch motormanagement systeem

(ECCS-compllter) -l-punts benzine-injectie. Turbolader met intercooler.
Zelf-diagnose systeem. Platina Lipbougies.

brandstof Euro loodvrij (RON 95)
katalysator geregelde 3-weg katalysator met lambdasonde
LPG geschikt nee

~cu (onderhoudsvrij) 12V 60 Ah
dynamo 12V 80 A
luchtfiher droog-papierelement
koeling vloeistofkocling, gesloten syst cern, zelfdenkende ventilator.

TRANSMISSIE 5-bak automaat.

overbrengingsverhoudingen :1 --
Ie versnelling 3.592 3.027
2e versnelling 2.0m 1.619 -
3e versnelling 1.361 1.000
40 versnelling 1.000 0.694
50 versnelling 0.821
achteruit 3.657 2.272
eindreduktie (met oliekocler) 3.917 3.917 --

f-d" .
2e en 3e versnelling uitgerust met dubbele synchromesh (5-bak).

aan ruving Op achterwielen.
koppeling Enkelvoudige droge plaatkoppeling. Asbestvrij koppelingsrnatcriaal.

Automaat: hydraulische koppelomvormer met biokkccrinrichting (loek-up).
automaat Elektronisch geregelde 4-versnellingsbak waarvan de 4e versnelling een

elektrisch uitschakelbare overdrive is. Oliekoeler.

CHASSIS EN CARROSSERIE
wielophanging Vóór: onafhankelijk volgens het. MacPherson principe. Stabilisatorstang.

Ilydraulisch werkende schokdempers.
Achter: onafhankelijke multi-link wielophanging met schroefveren.
Stabilisatorstang. Hydraulisch werkende gasgevulde schokdempers.

stuurinrich ting Tandheugelsysteem. Motortoerental afhankelijke stuurbekrachtiging.
VeiJigheidsstuurkolom, in hoogte verstelbaar, met stuurslot.
Zelfcorrigerende stuurinrichting.

remmen Hydraulisch, voor/achter gescheiden remsysteem met tandemtype rem-
bekrachtiger. Schijfremmen rondom, waarvan vóór geventileerd. Asbestvrij
remvoeringsmateriaal. Remdrukregelaar op het. achterwielcircuit. Standaard
voorzien van een anti-blokkeerremsysteem (ABS). Controlelampje dat zowel
reageert. bij een te laag remvloeistolniveau alsook bij aangetrokken handrem.
Handrem mechanisch op de achterwielen.

wielen en banden Lichtmetalen 6 JJ x 15 velgen. voorzien van staalgordel radiaalbanden maat
195/60 R15. Ruimtebesparend reservewiel.

carrosserie Zelfdragende carrosserie, voorzien van veiligheidskooi met kreukelzones vóór en
~ achter. Cw-waarde ~ 0,31.

PRE STiITIE S 5-bak automaatEN VERBRUIK .-
max. snelheid km/h 215 200
acceleratie 0-100 krn/h sec 7,5 9.3

BRANDSTOFVERBRUIK VOLGENS ECE-NORM (LITER PER 100 KM)
90 km/h 6,5 6,5

~km/h 8,4 8,5
stad 10.7 12,0



TECHNISCHE GEGEVENS
AFMETINGEN
GEWICHTEN
INHOUDEN

TECHNICAL SPECIFICATIONS
DIMENSIONS

5-bak automaat WEIGHTS 5~spccd a

CAPACITIES
mm 4.535 ovcrall Icngth mm r.sss
mm 1.690 overall width mm 1.690
mJ11 1.290 overall hcight mm 1.290
ml11 2.475 whcclbase mm 2.4 75

chtcr mm 1.465 tread fr/r'r mOl lAG:,
kg 1.190 1.210 curb woight kg- 1.l90

ssa kg 1.675 permissiblc total weight kg 1.675
cr pcrrnissible trailing capacity

kg 1.200/650 wiLh/without brake kg- 1200/6:
kg 50 max. roof mek weight kg 50

max. allowable vcrucal force
Mak kg 75 on hitchball kg 7;)

m 9,-1 turning diameter (whccls) m 9A
k Itr 60 fuel tank capacity lil' GO

utomatic

lengte
breedle
hoogte
wieibasis
spoorbrccdlc vóór/a
massa leeg'
max. toelaatbare ma
max. massa aanhang
geremd! ongeremd
max. dakbelasting

,0

max. kog-eldruk lrekl
draaicirkel (wielen)
inhoud brandstoftau

SERVICE EN GARANTIE SERVICE AND WARRANTY
Onderh oudsbeu rtc n Om de 6 maanden afwisselend een Maintenance Ever}' 6 months bv turns all inspoetion

inspectie of een onderhoudsbeurt. intervals or a maintenance interval. If more
Indien pel' jaar méér dan 20.000 km than 20.000 km CL vear: all inspeetion
wordt gereden een inspectie na aller 10.000 km and a rnaintcnanco
10.000 km en een onderhoudsbeurt interval after 20.000 km. Oil change
na 20.000 km. Om de 5.000 km (of 3 interval every 5.000 km (or cvcry

-- maanden) olie verversen. 3 months).
Garantie :J jaar of 100.000 km, al naar gelang Warranty 3 ycars Ol'100.000 km, whichevCl'-

het eerste wat zich voordoet. eernes first.
3 jaar lakgaran tie en 6 jaar carros- 3 years paint warranty and 6 vcars
seriegarantie tegen doorroesten van perforatien from eerrosion warranty,
binnenuit. ongeacht het aantal km. regardless of km driven.
Tot max. 3 jaar of 100.000 km Till max. 3 vears or 100.000 km
garantie op door de Nissari dealer warranty including labor cost on
gcmonteerde originele onderdelen en genuine parts and accesseries
accessoires inclusief arbeidsloon. installed by lhe Nissan dealer.
:ljaa!' of 100.000 km sleepkosten 3 years or 100.000 km towirur cost
dekking. coveragc,
3 jaar of 100.000 km rouring 3 years or 100.000 km touruur
assistance in \-Vest Europa. assistance in Western Europe.
24 uur Nissan Alarm Service in 24 hours Nissan Emcrgcncy Service

, We~t Europa. __L in Western Europe.

LEVERINGSPROGRAMMA MODEL AVAILABILITY
200 SX :l-dellrs 2 +2 I à-bak I automaat 200 SX :hlno!' 2 + 2 I 5-speed I aula
1.8 Turbo I • I • 1.8 Turbo I • I

rnatic

•

hnportc.n/disuibutor: Nissan Motor Nederland BV.,Vennestraat 13-15. 2161 LE Lisse. Tel. 02521- 30111.

Sommige afbeeldingen kunnen in details verschillen met het in Nederland vcrkrughurc model. Nissan Motor Nederland BV.
behoudt zich het recht voor uitrustirursspecificatios, kleuren en prijzen zonde!' voorafguande kcnnisgovirur te wUlligen.

Same picturos mighl diner in detail Irorn the model available in thc Netherlands. Nissari Motor Nederland BY. reserves
all rights to alter at any time without noticc prices, colours, matcrials. equiprnent specif'ications of moelels etc. and LO

discontinue modcls or cquipmcnt,














